
Протокол № 7 
засідання педагогічної ради 

КЗ СОР «Сумський фаховий медичний коледж» 
(онлайн-формат проведення)

28.04.2023

Голова:
В.о. секретаря:
Присутні:
Відсутні:

Симоненко Л.
Блужан Т.
59 осіб (реєстраційний лист додається)
Боровик О., Бабіна С., Івашура В., Крівцова Р., Манжай Ю., 
Пахненко І., Приходько Л., Собина Н., Курашвілі І., Слухай С., 
Ткаченко В., Тутова Н., Угнівенко О., Угнівенко В., Шенцев І., 
Балаценко В.

Порядок денний:
1. Про організацію освітнього процесу студентів базової загальної середньої освіти

Доповідач: Симоненко Л.
2. Про результати вивчення стану освітньої діяльності викладачів предметів «Українська 
мова», «Математика»

Доповідач: Фарятьєва Л.
3. Про результати вивчення стану освітньої діяльності викладачів освітніх компонентів циклу 
акушерства та гінекології

Доповідач: Зайцева Л.
4. Ознайомлення та затвердження правил прийому на навчання у 2023 р. до 
КЗ СОР «Сумський фаховий медичний коледж»

Доповідач: Вовк Л.
5. Про допуск студентів випускних курсів спеціалізацій «Лікувальна справа», «Лабораторна 
діагностика» на переддипломну практику

Доповідач: Баранова А.
6. Про затвердження результатів конкурсного відбору «Повторне видання підручників для 
10 класу закладів загальної середньої освіти»

Доповідач: Пахненко І.
7. Про затвердження результатів конкурсного відбору «Електронні версії оригінал-макетів 
підручників для 10 класу закладів загальної середньої освіти»

Доповідач: Пахненко І.
8. Про розгляд положення про вступні випробування КЗ СОР «Сумський фаховий медичний 
коледж» для здобувачів освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Кваліфікований робітник»

Доповідач: Білецька А.
9. Про затвердження освітньо-професійної програми підготовки кваліфікованих працівників 
за професією 4132 «Екстрений медичний технік»

Доповідач: Білецька А.
10. Про результати атестації педагогічних працівників у 2023 р.

Доповідач: Пономаренко Т.
11. Про визнання результатів підвищення кваліфікації викладачів

Доповідач: Пономаренко Т.

1. СЛУХАЛИ: Симоненко Л. про організацію освітнього процесу студентів базової
загальної середньої освіти.

УХВАЛИЛИ: 1.1. У травні 2023 р. освітній процес на 1-х курсах базової загальної
середньої освіти запровадити в змішаному форматі; т.в.о. директора 
Симоненко Л. скласти проект наказу щодо запровадження освітнього



2. СЛУХАЛИ: 

УХВАЛИЛИ:

3. СЛУХАЛИ: 

УХВАЛИЛИ:

4. СЛУХАЛИ: 

УХВАЛИЛИ:

5. СЛУХАЛИ:

УХВАЛИЛИ:

6. СЛУХАЛИ:

УХВАЛИЛИ: 

7. СЛУХАЛИ:

УХВАЛИЛИ:

8. СЛУХАЛИ:

УХВАЛИЛИ:

процесу на 1-х курсах базової загальної середньої освіти в змішаному 
форматі.
Симоненко Л. про продовження вивчення стану освітньої діяльності 
викладачів предметів «Українська мова», «Математика» у зв’язку із 
запровадженням навчання в очному форматі.
2.1. Перенести звіт про результати вивчення стану освітньої діяльності 
викладачів предметів «Українська мова», «Математика» на наступну 
педагогічну раду у травні 2023 р.
Симоненко Л. про продовження вивчення стану освітньої діяльності 
викладачів освітніх компонентів циклу акушерства та гінекології у 
зв’язку із запровадженням навчання в очному форматі.
3.1. Перенести звіт про результати вивчення стану освітньої діяльності 
викладачів освітніх компонентів циклу акушерства та гінекології на 
наступну педагогічну раду у травні 2023 р.
Вовк Л., яка ознайомила з правилами прийому на навчання у 2023 р. до 
КЗ СОР «Сумський фаховий медичний коледж».
4.1. Затвердити правила прийому на навчання в КЗ СОР «Сумський 
фаховий медичний коледж» у 2023 р.
Баранову А., яка довела до відома інформацію про допуск студентів 
випускних курсів спеціалізацій «Лікувальна справа», «Лабораторна 
діагностика» на переддипломну практику.
5.1. Допустити до проходження переддипломної практики з
01.05.2023 р. випускні групи З-Фа, 4-Фб спеціалізацій «Лікувальна 
справа», «Лабораторна діагностика»; завідувачу відділення 
Барановій А. скласти проект наказу по коледжу щодо допуску студентів 
випускних груп З-Фа, 4-Фб спеціалізацій «Лікувальна справа», 
«Лабораторна діагностика» на переддипломну практику.
5.2. Допустити до проходження переддипломної практики з
03.05. 2023 р. по 23.06.2023 р. студентів групи 3-Л спеціалізації 
«Лабораторна діагностика», які успішно виконали навчальний план 
2022/2023 н.р; завідувачу відділення Барановій А. скласти проект наказу 
по коледжу щодо допуску студентів випускної групи 3-Л на 
переддипломну практику.
Пахненко І. про затвердження результатів конкурсного відбору 
«Повторне видання підручників для 10 класу закладів загальної 
середньої освіти»
6.1. Затвердити результати конкурсного відбору «Електронні версії 
оригінал-макетів підручників для 10 класу ЗЗСО».
Пахненко І. про затвердження результатів конкурсного відбору 
«Електронні версії оригінал-макетів підручників для 10 класу закладів 
загальної середньої освіти»
7.1. Затвердити результати конкурсного відбору «Повторне видання 
підручників для 10 класу ЗЗСО».
7.2. Внести дані з використанням модуля прозорого вибору підручників 
на базі інформаційно-телекомунікаційної системи «Державна 
інформаційна система освіти» (ІТС «ДІСО»)
Білецьку А. про розгляд положення про вступні випробування 
КЗ СОР «Сумський фаховий медичний коледж» для здобувачів освіти 
за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Кваліфікований робітник»
8.1. Затвердити положення про вступні випробування 
КЗ СОР «Сумський фаховий медичний коледж» для здобувачів освіти 
за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Кваліфікований робітник».



9. СЛУХАЛИ:

УХВАЛИЛИ:

10. СЛУХАЛИ:

УХВАЛИЛИ:
11. СЛУХАЛИ:

УХВАЛИЛИ:

Білецьку А. про затвердження освітньо-професійної програми 
підготовки кваліфікованих працівників за професією 4132 «Екстрений 
медичний технік»
затвердити освітньо-професійну програму підготовки кваліфікованих 
працівників за професією 4132 «Екстрений медичний технік» 
Пономаренко Т. з інформацією про результати атестації педагогічних 
працівників у 2023 р.
9.1. Інформацію взяти до відома.
Пономаренко Т. з інформацією про визнання результатів підвищення 
кваліфікації викладачів.
10.1. Визнати документи про підвищення кваліфікації викладачів 
коледжу, клопотання на які були подані до 28.04.2023 р., та методисту 
Пономаренко Т. долучити до особових справ затверджені клопотання і 
копії документів до 03.05.2023 р.

Додатки: 1) список клопотань педагогічних працівників щодо визнання документів про 
підвищення кваліфікації на засіданні педагогічної ради КЗ СОР «Сумський фаховий медичний 
коледж» 28 квітня 2023 р.;

2) реєстраційний лист присутніх.

Т.в.о.

В.о. секретаря

Лариса СИМОНЕНКО

Тетяна БЛУЖАН


